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麻生中２年生が職場体験学習

　１月２０日・２１日の２日間、麻生中学校の２年生が市内外のさまざまな職種の事業所で職場体験学習を

行いました。今回、市役所で職場体験をした２人が取材・編集をして、このページを作成しました。

フジサキスポーツ
貴重な時間を割いてもらって、インタ
ビューしました。店の掃除を一生懸命
している姿が見られました。

竜翔寺保育園
子どもたちは、寒い中でも外で元気
に遊んでいました。子どもたちとふ
れ合い、体験することができました。

市長と懇談
初めはすごく緊張しましたが、市長さ
んが優しく接してくれました。私たち
から質問をしたり、学校生活について
も話をしました。

市役所での作業の様子
初めて行ったさまざまな仕事に、最後
まで真剣に取り組むことができまし
た。また、分からないことがあったら、
職員の方々に聞くことができました。

麻生こども園
子どもたちとたくさん遊んだり、お話
をしたりしていました。将来、「保育
士になりたい」という思いを持って、
体験していました。

農家（永作さん）
いちごのパック詰めを行っているとき
に写真を撮りました。とても甘くて
真っ赤ないちごを口いっぱいにほお
ばっていました。
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感　想

高須さん・市長・岡野さん
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「生きる力をつける処方箋」
こころの健康講演会を開催しました

　１月 23 日（土）、麻生公民館において、市の自殺対策

事業の一環として「こころの健康講演会」が開催されま

した。

　精神科医・立教大学教授である香山リカ先生を講師に

お招きし、「生きる力をつける処方箋」と題して、講演し

ていただきました。

　市内のほか、近隣市町村などから、200 人以上の方々

が参加されました。

茨城県代表として取り組みを発表
玉造中生徒が全国いじめ問題子どもサミットに参加

　１月 23 日（土）、文部科学省講堂に 47 都道府県の代
表生徒が集まり、「全国いじめ問題子供サミット」が開催
され、玉造中学校３年古渡淑乃さんが、茨城県の代表と
して参加しました。
　古渡さんは、ポスターセッションにおいて玉造小、玉
造中で連携した取り組みについて発表しました。
　また、グループ協議では、司会としてサミットのテー
マ「いじめを見つけたらどうする」について、活発な意
見交換や協議を行いました。さらに、全体会においても、
いじめを防止するための自分の意見を積極的に発表しま
した。

　１月 20 日（水）に開催された茨城県統計功労者表彰式
において、永年にわたり統計調査に携わり、統計行政の
推進に貢献された功績が認められ、それぞれの受賞とな
りました。おめでとうございました。

（順不同）
○茨城県知事表彰
　三枝  卓爾さん
○茨城県統計協会総裁表彰
　金塚  敏雄さん　郡司  幸男さん　永峰   直さん
○経済産業省大臣官房審議官調査統計グループ長感謝状
　小室   旭さん　寺内  泰夫さん　茂木   力さん

茨城県統計功労者表彰
７人が受賞しました

「春の全国中学生ハンドボール選手権大会」出場
麻生中学校女子ハンドボール部

　麻生中学校女子ハンドボール部が、１月 23 日（土）に
行われた「平成 27 年度春の全国中学生ハンドボール選手
権大会茨城県代表決定戦」において、守谷市立けやき台中、
常総市立水海道西中に勝利し、全国大会出場が決まりま
した。大会は３月 25 日（金）から５日間、富山県氷見
市を会場に戦いが行われます。
　「たくさんの関係者の方々の支えに改めて感謝し、これ
からの練習に励むとともに、『一戦必勝・堅守速攻』のス
ローガンのもと１戦１戦全力で戦うつもりです」と部員
たち。
　大会では、日頃の練習の成果を存分に発揮してきてほ
しいと思います。皆さんの応援よろしくお願いします。
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「美術を身近に感じてほしい」
吉﨑美術館（吉﨑才兵衛館長）より油彩画の寄贈

　１月 28 日（木）、麻生中学校において油彩画の寄贈式
が行われました。
　麻生中学校に寄贈された絵画は、日立市の洋画家・故
高橋三郎氏の「生

い

け贄
にえ

」という油彩画です。
　高橋氏と 30 年前からの知り合いだった吉﨑美術館（富
田）の吉﨑才兵衛館長が、遺族から作品９点を譲り受け
たうちの４点を、このたび、市内の小学校２校と中学校
１校、教育委員会に寄贈してくださいました。
　作品は、美術室前のオープンスペースに展示してあり、
生徒たちがいつでも鑑賞できるようになっています。

「観光行方」がテーマの作品
第 45回水郷なめがた水辺の里写真コンクール表彰式

　水郷なめがた水辺の里写真コンクール（主催：同実行
委員会）の表彰式が、１月 23 日（土）にコテラスで開
催されました。
　今回で 45 回目となる当コンクールは、行方市の四季
を通じた「観光行方」を表現した写真がテーマで、79 人
から 198 作品の応募がありました。
　入賞者には、賞状と行方市の特産品などが贈呈されま
した。入賞作品の展示は次のとおりです。ぜひ一度ご覧
ください。
◆３月２日（水）～３月 13 日（日）水の科学館２階ロビー
◆３月 16 日（水）～３月 27 日（日）北浦公民館１階ロビー
※�施設の開館状況により、一部日程等を変更する場合があります。

◆�入賞作品は「行方市観光協会ホームページ」フォトギャ
ラリーでもご覧いただけます。

　北浦中学校教諭　港文枝さんが、学校教育における教

育実践等に顕著な成果を上げた教職員に贈られる、「平成

27 年度文部科学大臣優秀教職員表彰」を受賞されました。

　港さんは、日常の教育指導をはじめ、特別支援教育に

おける実践が高く評価されての受賞となりました。

　おめでとうございます。

文部科学大臣優秀教職員表彰
北浦中学校教諭　港文枝さん

楽しい行事や新しい活動など、地域の情報をお寄せください
政策秘書課　☎  0 2 9 9 － 7 2 － 0 8 1 1

審査結果 氏　名 作品名 市町村
茨城県知事賞 藤井　美代志 湖上の七彩 かすみがうら市

行方市長賞 夕田　盛利 さくらきれいだねぇ～ 鹿嶋市
茨城県議会議長賞 額賀　喜美子 どろんこ祭り 行方市
茨城県教育長賞 中根　英治 神との戦い 埼玉県久喜市
行方市観光協会長賞 林　昭 和の心 牛久市
行方市議会議長賞 内藤　佳代 早苗待つ夕暮れの代 行方市

茨城県観光物産協会長賞 相澤　勇 眺望独り占め 牛久市
行方市教育長賞 野中　章雄 未来の勇者 栃木県栃木市
行方市商工会長賞 山口　勝己 夜の華　行方花火 常総市
行方市経済部長賞 庄子　一男 秋暦 土浦市
かすみがうら市観光協会長賞 武石　泰裕 恋のぼり 土浦市
茨城県写真館協会長賞 大藤　和良 麻生屋敷にて つくばみらい市

入選

小塙　馨 回って！回って！ 桜川市
佐藤　尚久 霞ケ浦からの遠望 福島県伊達郡国見町
白石　則行 初秋の頃 栃木県栃木市
鈴木　健司 湖上の舞 石岡市
根芝　由美子 やまゆりコンサート 古河市
山口　栄司 お祭り日和 つくば市
余湖　弘美 語る狐 牛久市

佳作
相澤　幸男 行方新選組 つくば市
角田　吉信 虹の塔 千葉県香取市
田井　俊夫 獲物の出を待つ かすみがうら市

【入賞者】
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いばらきっ子郷土検定　県大会
市代表で麻生中生徒５人が出場

　茨城県では、楽しみながら県の伝統や文化等を学ぶこ
とができるよう、県内すべての中学２年生を対象として

「いばらきっ子郷土検定」を実施しています。
　２月 13 日（土）、県民文化センターにおいて行われた

「いばらきっ子郷土検定　県大会」に、行方市を代表して
麻生中学校の５人（箕輪建都さん・髙栖香乃さん・人見
恭羽さん・箕輪有紗さん・浜田瑞稀さん）が出場しました。
　麻生中学校は、予選 I ブロックに登場し、同校関係者
の応援の後押しもあり、記述問題３問全問正解しました
が、続く早押し問題で追いつかれてしまいました。
　白熱した延長戦の末、惜しくも準決勝進出を逃してし
まいましたが、市代表として頑張りました。

浜区で祭り囃子用具を整備
平成 27 年度宝くじ社会貢献広報事業

　浜区では、平成 27 年度宝くじ社会貢献広報事業の助
成を受けて、地域コミュニティ活動の中心を担う祭り囃
子用具（緞

どんちょう

帳幕、太鼓、お面、祭礼衣装）の整備が行わ
れました。
　同区では、お囃子を通して、青年・子供たちの明るく
元気な姿が地域住民の心を和ませ、次世代への伝統芸能
の継承にも繋がっています。このほか、ふれあい祭りな
どの地域行事により、三世代間交流をする機会を作って
います。
　今後、ますますの地域コミュニティ拡大と、更なる活
性化が期待されます。

　節分の日の２月３日（水）、子どもたちに節分行事を学
んでもらおうと、鬼に扮した行方市商工会青年部の方が
市内の４幼稚園を訪れました。
　北浦幼稚園では、自分で作った鬼のお面をつけた園児
たちが、自分の心の中にいる鬼をやっつけようと鬼に向
かって元気に豆を投げました。
　青年部の皆さんは、毎年鬼役を務めてくださり、今年
で５回目となります。この日、園児たちに追い払われた

「鬼」たちは、「子どもたちの元気な姿が見られて良かっ
たです。また来年！」と帰っていきました。

市内幼稚園で節分豆まき

元気いっぱい「鬼は外！」

　第 16 回全国中学生創造ものづくり教育フェアで、麻生
中３年の藤枝希実さんと山下聖良さんが、「全日本中学校
技術・家庭科研究会長賞」を受賞しました。
　製作したのは「華麗に変身ドレス」で、チェックのワ
ンピースと赤のサテン地のスカートを重ねた発表会用の
ドレスです。リボンで作ったバラの花のバッグは、赤と
黒で使い分けることができ、変身を楽しめる作品です。
　受賞した２人は、「暑い夏休みの中、中学校へ何度も登
校して製作したかいがありました。この賞を大切にした
いです」と話していました。

全日本中学校技術・家庭科研究会長賞受賞
麻生中生徒　第16 回全国中学生創造ものづくり教育フェア
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第 10 回　なめがた環境保全フォトコンテスト入賞者発表 !　　たくさんのご応募ありがとうございました

市制施行 10 周年記念事業「伝えたい行方の自然環境」フォトコンテスト

審査結果 氏　名 作品名
環境保全行方市民会議議長賞 前島　孝 白帆に侵入者

行方市長賞 大野　剛 湖（うみ）を守る
行方市議会議長賞 溝口　一郎 ゲット
市制施行 10 周年記念賞 出沼　廣志 夕暮れドキュメント

優秀賞
大輪　章 大銀杏の下で
出沼　まさ子 蜜を求めて
深澤　知子 なかよし

審査委員奨励賞
小牧　文子 おててつないで
内藤　佳代 暮色
額賀　喜美子 里山の秋

ユーモア賞
関野　守 行方の大地
永作　善巳 行方ふれあい祭り

審査結果 氏　 名 作品名 所　属
環境保全行方市民会議議長賞 高野　真綾 春を待つ桜の芽

玉造小

行方市教育長賞 浅沼　梨歩 秋空とかれ葉
市制施行 10 周年記念賞 栗山　大空 手みたいな木

入選

井野　瑚雪 照らされるしば桜
古森　圭祐 うさぎごやのとなりの植物
塙　洋輝 うさぎ
吉田　遥斗 なめがたのうつくしい木
梶田　真愛 田んぼにうつる夕焼け

アイデア賞 島田　歩武 白い花

【一般の部】 【小学生の部】

２月 11 日（木）に
表彰式が行われました。

審査結果 氏　 名 作品名 所　属
環境保全行方市民会議議長賞 日下　翔太 イチョウと学校

北浦中

行方市教育長賞 石橋　玲奈 助け合い
市制施行 10 周年記念賞 森田　直人 木

入選
額賀　由那 １つだけ咲いた花
石崎　佳奈子 かがやくイチョウ

アイデア賞 横田　早紀 イチョウ

【中学生の部】

１月２４日（日）北浦運動場体育館ほか３会場

【優　勝】石岡南ＪＶＣ

スキー教室が開催されました
　体育協会スキー部主催の「苗場スキー教室」が１月 15
日（金）～ 17 日（日）に開催されました。
　初心者からレベルにあわせて指導者の熱心なアドバイ
スを受け、盛況の内に終了しました。

１月９日（土）麻生運動場弓道場

射初会

【団体優勝】飯泉  佳子・大森  一夫
【射込優勝】久保  喜雄　【射込準優勝】佐藤  至学
【第  ３  位】柳町  照夫
【射詰優勝】小沼  徳雄
【金  的  賞】斉藤  勝美　佐藤  至学
【板  割  り】岩間  有妙　小沼  徳雄　大森  一夫

第 10 回行方市近隣スポーツ少年団
バレーボール大会

第 10 回行方市小学生ハンドボール大会
２月１３日（土）１４日（日）麻生運動場体育館ほか３会場

男子の部　　 【優　勝】埼玉選抜（埼玉県）
女子の部　　 【優　勝】埼玉選抜（埼玉県）
ちびっ子の部 【優　勝】東久留米ハンドボールクラブ（東京都）

第 32回玉造ロータリークラブ杯ミニバスケットボール大会
２月６日（土）７日（日）北浦運動場体育館ほか

【優　勝】麻生ミニバス
【準優勝】北浦 GrassesMBC
【第３位】津知クイーンズ（潮来市）

行方市社会体育施設予約のお知らせ

　行方市社会体育施設条例施行規則に基づき、市内在住
在勤者は、利用しようとする月から起算して３カ月前か
ら申請することができます。
　ただし、市外在住者の利用については、２カ月前から
の申請となります。

【例】�市内在住在勤者が５月中に施設を使用したい場合
は、３月１日から申請することができます。

　　※�北浦第１グラウンドは、３月中旬から５月末日ま
で芝の養生期間となりますので、ご利用いただく
ことはできません。

２月７日（日）北浦第1グラウンド

【優　勝】日の出ＳＳＳ　【準優勝】潮来ＳＳＳ
【第３位】ＦＣ北浦　　　【第３位】玉造ＦＣ
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